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Σύναξη Κληρικών και Εκδήλωση «Οικογένεια και 
Δια Βίου Μάθηση» στη Φλώρινα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Το πρωί της Παρασκευής 20 Φεβρουαρίου 2026, 
πραγματοποιήθηκε, υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίου, σύναξη των 
εφημερίων της Ιεράς Μητροπόλεως στον Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Φλώρινας. Κατά την έναρξη τελέστηκε Τρισάγιο για 
την ανάπαυση των ψυχών των μακαριστών ιερέως  π. 
Βίκτωρος Αλεξιάδη,  πρεσβυτέρας Χρυσούλας Καρακασίδου και 
της Αυγούλας Τάσκα. 

Κατά τη διάρκεια της συνάξεως συζητήθηκαν θέματα ποιμαντικού και διοικητικού 
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χαρακτήρος που αφορούν τη λειτουργική, πνευματική και οργανωτική ζωή των 
ενοριών.

Με προτροπή και ευλογία του Σεβασμιωτάτου, εισήγηση περί του θέματος της 
κατακρίσεως ανέπτυξε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Χρυσόστομος 
Τσίρης, αναδεικνύοντας τη θεολογική  διάσταση του ζητήματος και 
επισημαίνοντας την ανάγκη καλλιέργειας πνεύματος ταπεινώσεως και αγάπης.



Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον ομιλητή και στη συνέχεια έδωσε 



κατευθυντήριες οδηγίες ενόψει της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής και της 
πορείας προς την Ανάσταση, τονίζοντας την ανάγκη πνευματικής προετοιμασίας 
και ενισχύσεως της ποιμαντικής διακονίας κατά την κατανυκτική αυτή περίοδο.

Το απόγευμα της ιδίας ημέρας πραγματοποιήθηκε εκδήλωση του Εσπερινού ΕΠΑΛ 
Φλώρινας με τίτλο «Οικογένεια και Δια Βίου Μάθηση» στην Αίθουσα 
Πολλαπλών Χρήσεων του Δήμου Φλώρινας, με συνδιοργάνωση της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας, του Δήμου Φλώρινας και του 
Μουσικού Σχολείου Αμυνταίου.

Την εκδήλωση προλόγισε ο Διευθυντής του Εσπερινού ΕΠΑΛ, κ. Ιωάννου 
Παύλος. Στο πλαίσιο της παρουσιάσεως ομίλησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
κ. Ειρηναίος με θέμα «Οικογένεια, μόρφωση και ελπίδα στον δρόμο του Εσπερινού 
ΕΠΑΛ», αναδεικνύοντας τον ρόλο της οικογένειας ως σταθερού στηρίγματος στον 
αγώνα της μορφώσεως και υπογραμμίζοντας ότι η παιδεία αποτελεί δύναμη 
εσωτερικής μεταμορφώσεως και ελπίδας.

Ομίλησε επίσης η παιδαγωγός και θεολόγος κ. Δημητρακούδη Χάρη με θέμα 
«Έμπνευση και στήριξη: η οικογένεια διαχρονικά στο ταξίδι της ζωής», 
προσεγγίζοντας τον θεσμό της οικογένειας ως σταθερό άξονα αναφοράς και 
ενδυνάμωσης του ανθρώπου μέσα στον χρόνο.

Διαβάστε ΕΔΩ την ομιλία του Σεβασμιωτάτου 

Την εκδήλωση πλαισίωσαν μουσικά μαθητές του Μουσικού Σχολείου Αμυνταίου.
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